



时代先锋

——日照市履行社会责任示范单位风采展示 (排名不分先后)

王少永，莒县永盛橡塑制品厂经理，莒县第八届政协委员，先后荣获“第三届省道德模范”、“日照市助人为乐模范”、“首届莒县十大敬老楷模”、“爱心奉献模范”、“提速发展突出贡献青年”等荣誉称号，2009年12月还在中国文明网、中央文明办开展的“我推荐我评议身边好人”活动中，入选“中国好人榜”，2011年当选日照市第九届市政协委员。



日照金沙滩商贸有限责任公司奉行“以质量求生存，以信誉求发展”的经营理念，遵循“服务就是生命”的原则，不断加大创新力度，为打造一流企业奠定了坚实基础。2008年3月评为2007年度全国商品交易市场全国文明诚信商户、2007-2008消费者满意单位、2008年7月山东省餐饮业最受欢迎的供应商等荣誉称号、2009年10月第十一届全国运动会指定供应商。

日照市宏洋纺织有限公司始建于2010年8月，位于日照市东港区南湖镇西沈马庄村，其前身是日照朝阳纺织有限公司。公司占地20余亩，厂房面积2000多平方米，预计年利润20余万元。公司连年被市工商局评为“重合同、守信用”单位，被日照工商联评为“优秀企业会员单位”，公司还先后荣获市级文明单位、市级青年文明号等荣誉。



日照春宇经贸有限公司坐落在美丽的滨海城市日照，现主营密州春酒、景阳冈酒、饮料及副食品业务。公司经过近几年发展，取得了较好的效益，规模不断扩大。更涉及了多个领域，现与日照天马旅行社合作拓展旅游业务，成立天马假期旅行社。公司本着诚信经营、客户至上、服务至上的企业宗旨，受到了同行及客户的一致好评。

永昌企业创始于1979年，从事电子电器产品的研发与生产，与ABB、台湾士林、清华同方真诚合作，三十多年积累了雄厚的技术能力和制造经验。永昌企业研发制造的高低压成套设备，系列配电箱、配电柜顺利荣获国家认监委颁发的3C认证证书。消防设备控制箱智能化产品填补国内空白，成为行业内的领头羊。



日照市岚山日岚青茶厂重品质、守信誉，不断研究开发并提升茶叶内在的质量及外在品质，走品牌之路，树品牌形象，创全国知名品牌。我们将激情满怀与全国新老客户携手并进，热情欢迎社会各界朋友前来观光品茗，我们愿与你一起将博大精深、源远流长的中华文化发扬光大，共同开创中国茶行业的美好明天。

日照市昊信食品有限公司成立以来，一直恪守“科技领先、诚信为本、质量第一、用户至上”的企业宗旨，依靠科学的质量管理体系、先进的生产检测设备和精湛的食品加工技术，在市场大潮中迅速成长，我们愿用真诚架起友谊桥梁，以天然的生态环境，丰富的特色资源，优异的产品品质，与社会各界朋友“事业同创，成就共享”！



五莲县三禾工艺品厂于2010年3月注册成立。是一家专业研发、生产、销售各种毛绒玩具、抽纱、电脑绣花、机修产品、以传统手工技艺为主的“非遗”割花产品外向型生产企业，拥有自营进出口权。拥有一支专业技术技能的设计、研发、销售队伍。公司将会把割花产品推向市场、推向世界，更好的保护好国家非物质文化遗产同时也带动农村经济的转型发展。

日照市砚台山涂料厂是一家致力于制造、销售各种建筑涂料、工业涂料为主的专业公司，位于日照市岚山区虎山镇后稍坡工业园。本着“客户第一，诚信至上”的原则，坚持“以人为本、质量第一、科技创新”的宗旨，不断探索、不断进取、倡导环保，为企业的长远发展确立宏伟目标。



山东海然食品有限公司始建于2003年，以鱼片加工、海洋仿生食品加工为主，经营范围涉及水产品加工冷藏及烘干、仿生食品、物流、建材制造等多个领域。公司占地面积81.3亩，建筑面积20000平方米，研发人员21人，产品有“冷冻品、烘干品、仿生品”等五大类六十多个品种，年可加工各类产品10万吨以上，销售收入过亿元，利税过千万元，产品销往全国各地。